

登封播报 | 政务

登封市召开市委四届十次全体(扩大)会议

8月20日上午,登封市召开市委四届十次全体(扩大)会议,传达贯彻全省市厅级领导干部研讨班精神和郑州市委十届九次全会精神,全面总结评估该市实施三年行动计划两年半以来的工作和上半年经济社会发展情况,分析研判当前形势,安排部署下半年及今后一个时期的工作,动员全市上下进一步统一思想,大力实施开放

创新双驱动战略,全力推进以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城建设。

登封市委书记郑福林指出,登封正处于“爬坡过坎、转型升级”的关键期,当前和今后一个时期的总体思路是按照省委“四个河南”和郑州市委“一个主体、两个载体”的总体部署,大力实施开放创新战

略,坚持“一个统揽”,抢抓“两大机遇”,发挥“三大优势”,加快“四个转型”,努力实现“六个突破”,把登封建设成为以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城。

登封市委副书记、市长乔耸指出,今年是经济社会发展三年行动计划的收官之年,各级各部门要紧紧围绕省、郑州市

关于深化改革、实施开放创新双轮驱动战略的要求,积极开展优化投资环境、完善配套服务体系、强化招商引资、建设创新创业综合体、探索建立企业服务载体平台等工作,牢牢抓住目前重大历史机遇,加快推进发展方式转变,推动登封实现转型发展、跨越发展、可持续发展。

记者 袁建龙



登封快讯

共青团登封市委三举措强化服务水平

近日,共青团登封市委开展百名团干部走基层活动,建立健全团干部联系点制度。初步确立各乡(镇)区办、非公企业等联系点126个。截至目前,联系青年群众206名。针对部分基层团组织消极等待、被动无为的工作状态,共青团登封市委主动创设工作载体,明确了青年创业梦想援助计划、“给我一双翅膀”、“希望工程圆梦行动”、“关爱进城务工人员子女”等重点服务项目,用实实在在的服务赢得青年的认可和拥护。

登封播报 付晓文 通讯员 崔豪

登封市卫生局护航群众饮用水安全

从5月开始,白沙水库成为登封市主要水源地,虽然吃水问题得到暂时缓解,但由于旱情持续发展、水库水量减少,水质存在一定安全隐患。近期,登封市卫生局组织防疫、疾控等部门,对白沙水库居民生活用水取水口及卢店水厂末梢供水进行持续监测,严密观察水质变化情况,同时建立并完善监测信息反馈和报告制度,每天将水质监测结果通报相关行政部门,为白沙水库水环境质量及群众饮水安全提供有力保障。

登封播报 孙淑霞

登封市人民法院召开“审管”工作推进会

8月25日,登封市人民法院召开审判管理工作推进会。会上,结合“审管办新郑法院卷宗装订整理”的先进经验和做法,查找该院在卷宗装订和案件流程录入中易出现的问题,并提出整改措施。如何做好下一阶段工作,登封市人民法院党组书记、院长李新也提出了要求,要进一步强化责任落实、进一步加强沟通协调、进一步办好手头案件。会上,登封市人民法院副院长王学敏还对该院8月的案件审结情况作总结发言。

登封播报 刘少利 通讯员 赵晓敏

第十届中国郑州国际少林武术节10月举行

近日,记者从登封市武术运动管理中心获悉,第十届中国郑州国际少林武术节将于10月中旬在郑州举行。中国郑州国际少林武术节是1991年创办的一

个集武术、文化、旅游、经贸为一体的大型综合性国际活动。该赛事每两年举办一届,已累计吸引60多个国家和地区的运动员参加这一武术盛会。仅第九届,

就有来自50多个国家和地区的1500多名运动员参加。

据了解,第十届武术节的迎宾仪式、中华武术培训与提高交流等活动,还将在“武术之乡”登

封举行。此外,本届武术节还有少林武术套路、国际竞赛规定武术套路、散打及传统武术项目的比赛和表演,国际武术段位考试等项目。

登封播报 冯俊超

2014嵩山论坛圆满闭幕 天下群贤 共论“天人合一”



2014嵩山论坛现场

8月23日~24日,由中国国际文化交流中心、北京大学高等人文研究院、凤凰卫视、河南省华夏历史文明传承创新基金会联合主办的“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话”2014年会在登封召开,海内外80多位专家学者、140多位嘉宾出席本届论坛,纵论“天人合一与文明多样性”,为嵩山、为中原、为世界留下了一抹靓丽的人文色彩。

记者 袁建龙

登封播报 孙淑霞 文/图

活动 规模大、规格层次高

2014嵩山论坛,比往届规模大,规格层次高。全国人大常委会副委员长张宝文、日本前首相鸠山由纪夫、韩国前副议长文喜相等政要,国际哲学院院士、北京大学高等人文研究院院长杜维明,世界哲学大会秘书长卢卡·斯兰卡迪诺,世界公共论坛——文明间对话(维也纳)联合执行主席弗莱德·多勒米尔等和来自

美国、俄罗斯、日本、韩国、巴西等国的140余位国内国际专家学者围绕主题,分别探讨“在文化多样性中探索共同价值”、“哪种‘世界主义’可以适应多元现代性”,深入推动不同文明的互动和交流。

2014嵩山论坛安保、医保、食品安全、环境卫生等各项保障工作也安排到位,会场秩序井然。

观点

“人的共同价值应是普同价值”

为期两天的2014“嵩山论坛——华夏文明与世界文明对话”,海内外80多位专家学者、140多位嘉宾,纵论“天人合一与文明多样性”,为嵩山、为中原、为世界留下了一抹靓丽的人文色彩。

北京大学高等人文研究院院长杜维明教授认为,在人类文明走向多姿多彩的今天,人的共同价值应该是普同价值:“不是东方的,也不是西方的,而是世界的。”杜维明认为,人是世界最可怕的、最恐

怖的破坏者,人与自然如何能持久和谐,才是最重要的。

拉丁美洲科学院秘书长、巴西大学校长坎迪德·门迪斯·阿尔迈达认为,世界没有一个国家能有中国五千年的历史和这样的记忆。他期望和中国互动,实现儒家教义。坎迪斯·门迪斯·阿尔迈达说,许多人对中国地质、文化着迷,他说如果能够认真学习儒家思想,就能体会到儒家精髓,人们面临的有限会扩展到更宽的领域。

现场 30多家知名媒体聚焦

据工作人员介绍,本次嵩山论坛,新华社、《光明日报》《经济日报》、中央人民广播电台、中新社、《香港文汇报》《大公报》《香港商报》、凤凰卫视等30多家媒体派出130余名精干力量展开报道。郑州晚报副总编陈君琰带队采访,郑州晚

报以6个版面的规模全方位、多角度报道,在社会、业界引起较大反响。

与会人员普遍认为,“嵩山论坛”已成为文化交流的重要交流平台,一个展示中华文化魅力、传播当代中国价值、促进世界文明对话的重要窗口。



2014嵩山论坛记者采访现场

登封市阳城区检查节前月饼市场

中秋节来临之际,登封市阳城区监管所执法人员深入全区月饼生产经营业户,开展全面检查。检查中,工作人员采取查看食品原料和食品添加剂、查购销票据、审经营资质等,对所到单位进行认真检查并逐一作好检查记录。针对发现的问题,当场指出并及时处理,切实消除安全隐患。同时,注重在检查中加强政策法规宣传教育,提高月饼从业人员的安全责任意识。

登封播报 刘七楚

登封市大冶镇规范农村建房秩序

近日,登封市大冶镇及时督促指导村规划,并积极筹备各村规划编制工作,对农村建房进行科学设计。对不符合程序的新建房,下达停工通知书,防止违建继续发生;对无视法律法规,不按规划、破坏耕地违章乱建的行为,尤其是不配合执法、继续抢建,而且社会影响大的违法建筑物,坚决进行拆除处理。

登封播报 苏爱云